 
Sexta 6AB + 2.A  francouzština
Remplissez le tableau
	infinitif
	1.sg présent
	1.sg subjonctif

	
	Je suis
	

	
	
	Que je sache

	pouvoir
	
	

	réussir
	
	

	
	jʼ interromps
	

	
	
	Que jʼ aille

	plaire
	
	



Remplissez les phrases
2. Il faut que tu………………………….(venir) à temps.
Il est necéssaire que vous…………………………(travailler) régulièrement.
Nous voulons quʼ on ……………………………..(choisir) tout de suite.
Traduisez
3. Bylo by lepší, abyste zůstali doma a pokračovali v práci.
Je málo pravděpodobné, že se dal do práce okamžitě, jak se vrátí ze školy.
Říkám vám, abyste přestali mluvit a dokončili svou práci.

4.Napište tři rady(doporučení, rozkazy) svému sourozenci


